

**INFORMACIJA O PROVEDENOM POSTUPKU IZBORA I ODABRANOM KANDIDATU  
NA SVEUČILIŠTU U SLAVONSKOM BRODU**

Sukladno Natječaju (NN 125/2022 od 26. listopada 2022. godine, točka 1.) za izbor jednog izvršitelja (m/ž) na radno mjesto I. vrste u umjetničko-nastavnom zvanju docent, za umjetničko područje Likovne umjetnosti, umjetničko polje Slikarstvo, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu na Odjelu društveno-humanističkih znanosti Sveučilišta u Slavonskom Brodu, izabran je Želimir Fišić, akademski slikar-grafičar.

Sukladno Natječaju (NN 48/2023 od 5. svibnja 2023. godine, točka 2.) za izbor jednog izvršitelja (m/ž) na suradničko radno mjesto I. vrste - asistent iz znanstvenog područja Društvenih znanosti, znanstveno polje Ekonomija, na određeno vrijeme, u punom radnom vremenu na Odjelu društveno-humanističkih znanosti Sveučilišta u Slavonskom Brodu, izabrana je Marina Stanić Šulentić, univ. mag. oec.

Sukladno Natječaju (NN 48/2023 od 5. svibnja 2023. godine, točka 3.) za izbor jednog izvršitelja (m/ž) na znanstveno-nastavno radno mjesto I. vrste – docent iz znanstvenog područja Društvenih znanosti, znanstveno polje Pedagogija, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu na Odjelu društveno-humanističkih znanosti Sveučilišta u Slavonskom Brodu, izabrana je dr. sc. Ana Mirosavljević.

Sukladno Natječaju (NN 48/2023 od 5. svibnja 2023. godine, točka 4.) za izbor jednog izvršitelja (m/ž) na znanstveno-nastavno radno mjesto I. vrste – docent iz Interdisciplinarnog područja znanosti, znanstveno polje Obrazovne znanosti (izborna polja 5.07. Pedagogija, 7.03. Glazbena umjetnost, grana 7.03.03. Glazbena pedagogija), na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu na Odjelu društveno-humanističkih znanosti Sveučilišta u Slavonskom Brodu, izabrana je dr. sc. Zrinka Šimunović

Sukladno Natječaju (NN 48/2023 od 5. svibnja 2023. godine, točka 5.) za izbor jednog izvršitelja (m/ž) na znanstveno-nastavno radno mjesto I. vrste – docent iz znanstvenog područja Društvenih znanosti, znanstveno polje Pedagogija (znanstvena grana Pedagogija ranog i predškolskog odgoja), na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu na Odjelu društveno-humanističkih znanosti Sveučilišta u Slavonskom Brodu, izabrana je dr. sc. Višnja Vekić-Kljaić.

Sukladno Natječaju (NN 48/2023 od 5. svibnja 2023. godine, točka 6.) jednog izvršitelja (m/ž) na znanstveno-nastavno radno mjesto I. vrste – docent iz znanstvenog područja Humanističkih znanosti, znanstveno polje Filologija (znanstvena grana Anglistika), na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu na Odjelu društveno-humanističkih znanosti Sveučilišta u Slavonskom Brodu, izabrana je dr. sc. Zrinka Fišer.

Sukladno Natječaju (NN 48/2023 od 5. svibnja 2023. godine, točka 10.) jednog izvršitelja (m/ž) na znanstveno-nastavno radno mjesto I. vrste – docent iz znanstvenog područja Biotehničkih znanosti, znanstveno polje Poljoprivreda, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu na Biotehničkom odjelu Sveučilišta u Slavonskom Brodu, izabran je dr. sc. Dinko Zima.

Sukladno Natječaju (NN 48/2023 od 5. svibnja 2023. godine, točka 11.) jednog izvršitelja (m/ž) na radno mjesto I. vrste - stručni suradnik u sustavu znanosti i visokom obrazovanju iz znanstvenog područja Tehničke znanosti, znanstveno polje Strojarsstvo na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu na Zavodu za inženjerstvo materijala na Strojarskom fakultetu u Slavonskom Brodu Sveučilišta u Slavonskom Brodu, izabran je Josip Mijić, dipl.ing.stroj.